MALLORCA – XII/06

CUATRO DIAS EN MALLORCA
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01/12 – Embarcamos en el Ferry Barna/Mallorca, a las 22 h. introducimos nuestra “Electra” en la gran barriga del Ferry “Murillo”, cargado de trailers y todo tipo de vehículos, efectuando la salida a las 23 h. tras siete horas de butaca desriñonante, llegamos a Palma a las 7,30, para hacer tiempo  pues casi todo estaba cerrado, decidimos subir hasta el Castillo de Bellver, único en su genero por ser de forma circular, buenas vistas sobre la bahía de Palma y la propia ciudad, rodamos hacia el interior de Palma para ir cogiendo el tacto a la ciudad, que en estas fechas está muy tranquila disfrutando de la circulación con la moto, visitamos los alrededores de la Catedral, Plaza Mayor y casco antiguo, gusta la tranquilidad que se respira, si bien se adivina lo caótico que puede llegar a ser en época estival. Nos dirigimos hacia nuestro Hotel “Ciutat de Palma” donde ya nos tienen la habitación preparada, nos enseñan el garaje para guardar la moto y tras una breve ducha nos dirigimos hacia el Passeig des Born, donde comemos en el restaurante el Pilón (buenas tapas y buen pescado), proseguimos nuestra visita rodante por el interior y alrededores de Palma.ç
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02/12 – Después del desayuno, nos dirigimos hacia el Bar Sa Gruta, en la calle del mismo nombre del barrio “del Molinar”, lugar de salida todos los domingos de los socios del Club Harley Davidson de Mallorca, con los que a traves de su Presidente “Pep” habiamos contactado previamente invitandonos a acompañarlos en una de sus salidas, tras las presentaciones de rigor, iniciamos la salida un total de 9 motocicletas montadas por (Xavi, Josep, Sam, Jaume, Rodrigo, Manolo, Mateo, Rosa, Pep, Elena, Juanjo, Antonia, Teo y Ana), en un rodar agradable nos dirigimos hacia el Santuario de la Mare de Deu de Cura, lugar a 545 metros de altitud con unas vistas increíbles del interior de Mallorca, tras un descanso y su correspondiente refrigerio mas las fotos de rigor, nos dirigimos hacia la localidad de Petra, donde con buena organización habian reservado mesa para comer, tras una fulgurante comida, acompañada de buen café y ardientes licores locales, proseguimos la ruta hacia Sineu, Inca y Santa Mª. Del Camí, donde volvemos a hacer mesa, repitiendo de café y refrigerios, con buenos momentos de charlas y anécdotas de los integrantes del grupo, de los que nos despedimos con un sincero abrazo y agradecemos la buena acogida que nos han dispensado, haciéndonos disfrutar de una buena jornada “rutera” (esperamos volver a encontrarnos con estos buenos amigos) a los que por cierto os remito en caso de que visiteis Mallorca, contactando a través de su estupenda Web www.hdc-mallorca.com .
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03/12 – Iniciamos nuestra jornada rutera a las 8,30 con rumbo hacia Manacor, visitando la obligada “Majórica” , prosiguiendo hacia Portocristo para visitar las nombradas Coves del Drac, una maravilla de la naturaleza de obligada visita, seguimos ruta hacia Artá y bordeando la bonita Bahía de Alcudia, nos dirigimos hacia Pollensa internandonos hasta la punta del nombrado “Cabo de Formentor” con sus bonitas calas y útil faro marino, carreteras sinuosas que a veces son invadidas por las numerosas cabras que poblan aquellos riscos, retrocedemos hacia la bonita población de Pollença donde tras una magnifica comida iniciamos la travesía de la Sierra de Tramontana a través de su mítica carretera MA-10, efectuando paradas para visitar el Santuario de Lluc, el embalse de Gorg Blau y varias paradas más en lugares pintorescos ya señalizados, pasamos junto a la zona militar que controla las antenas ubicadas en la  cima del Puig Major, punto culminante de la isla con sus 1.443 metros de altitud, dirigiendonos hacia Soller, donde a traves de un túnel de peaje (único existente en la isla) nos dirijimos de nuevo hacia Palma, encaminando nuestra montura hacia la obligada visita al concesionario H.D. de Palma, bien surtido en sus diferentes secciones y donde bien atendidos efectuamos las compras de rigor pues te parece tener de todo y siempre te falta algo (aunque a veces esto sea una excusa), llegamos a nuestro hotel a las 20 horas dando buen reposo a la “Electra” en el garaje y a nosotros en la merecida ducha, después cena ligera y paseo nocturno por la ciudad.

04/12 – Día de partida y embarque,   después del desayuno y liquidación con el hotel con la moto ya cargada incluidas las inevitables ensaimadas, nos dirigimos hacia la renombrada población de Andratx, renombrada últimamente en los medios de comunicación por motivos que últimamente ya se repiten demasiado, esperemos que la clase política tomes sus medidas, pues el ciudadano ya empieza a estar arto de lo repetitivo de estos temas, al marjen de comentarios, bonita población y magnifico puerto y calas (aunque demasiadas gruas de obra en pie), iniciamos el regreso hacia Santa Ponsa y Palma, donde entramos directos hacia el puerto de embarque, ya que nuestro Ferry tiene su salida a las 13 h. que por cierto inicia con agradecida puntualidad, travesía hasta Barcelona donde llegamos a las 20 h. con buen tiempo, del que tambien hemos disfrutado durante nuestros dias de estancia en esta Magnifica Isla, conociendo bonitos paisajes, poblaciones y como no buenos amigos que por supuesto esperamos volver a ver.
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