DOLOMITAS / ITALIA
2 al 10 de Agosto de 2008

Kms. Recorridos 4.360
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Iniciamos viaje partiendo desde Barcelona, temprano, como siempre que realizamos rutas largas, preferimos madrugar y llegar a destino a media tarde, así que con nuestra “Electra” cargada, partimos a las 4 a.m., con destino a Montecarlo donde tenemos previsto hacer noche, llegamos a las 3 de la tarde, y tras alojarnos en un hotelito de “Roquebrune” dedicamos la tarde a visitar Montecarlo y alrededores (demasiado tráfico y demasiada gente para nuestro gusto) la impresión que sacamos de Montecarlo, bueno es bonito pero no mata, mucho niñato en Porche/Ferrari ect. A los que parece que toda la carretera es suya, tras cenar en un restaurante de la playa nos retiramos a dormir con la intención de madrugar.
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Tras un abundante desayuno partimos de Montecarlo dirección Cortina d’Ampetzo en el corazón de los Dolomitas al norte de Italia, mucho tráfico en las autopistas Italianas que recorremos a ritmo de “Elvis” que el sistema de Audio de “Electra” se encarga de difundir a los cuatro vientos, llegamos a Cortina al atardecer, nos entregan las llaves de nuestra habitación y un mando del Garaje del hotel, tras una ducha y cambio de vestimenta iniciamos nuestro primer recorrido turístico por el interior de esta bonita población, no sin antes oír las recomendaciones del encargado del Hotel que se esfuerza en explicarnos los mejores sitios para cenar, así como los puntos de interés a visitar.
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Hoy decidimos dar descanso a “Electra” y a nuestros cuerpos y pasar el día visitando la población de Cortina y alrededores cojemos un teleférico que nos sube hasta las cimas de Forcella y Cristillo 2930 m. y 3221 m. impresionante las vistas desde aquí arriba, regresamos a cortina y nos dedicamos a patear Cortina de arriba abajo, volvemos al hotel a media tarde cargados de bolsas por las compras efectuadas y dedicamos el resto de tarde a planificar las rutas a efectuar en el resto de días previa consulta de un mapa físico de los dolomitas que a Ana Mª. Le encanta pues puede ver los “pasos” que subirá y bajará y las montañas que rodeará en cada ruta, tras preparar el equipaje de ruta diaria salimos a cenar en una pizzería junto al hotel  en la cual repetiremos en diversas ocasiones.
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Los cinco días siguientes los dedicamos a efectuar rutas por los diferentes valles, cimas, y pasos existentes en los dolomitas, entre otros las cimas del Falzarego 3.225 mts. que alberga un impresionante complejo de trincheras, cuevas y fortines de la primera guerra mundial, el paso falzarego con su correspondiente refugio, punto de encuentro de infinidad de moteros que hacen alto o inician aquí sus recorridos por las diferentes rutas que desde aquí se pueden realizar, el refugio Lagazuoi, a 2.893 mts., la impresionante Marmolada con sus glaciares eternos, el lago Misurina, el refugio Auronzo a 2.333 mts., al que se accede a traves de una carretera de peaje (6 €), el bonito valle de Gardena,  y el paso de Giau, al que se accede por una impresionante carretera con desniveles del 17% y compuesta por 29 “tornanti” (curvas de 180º), así la visita obligada a las poblaciones de Belluno a cuyo caso antiguo se accede mediante una escaleras mecánicas, así como Bolzano con su casco antiguo medieval y encantador.
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Iniciamos el viaje de regreso temprano, ya que nos quedan muchos Kms. por recorrer, atravesamos el norte de Italia y entramos a Francia por la autopista de ventimigia (muchos túneles y puentes hasta la frontera), vamos descendiendo por Francia bordeando el mediterráneo y al anochecer damos una cabezadita en un Área y tras una cena a base de frutas y zumo decidimos proseguir viaje hasta Barcelona, llegando a nuestro destino pasadas las 2 de la mañana, sin deshacer equipaje nos damos una ducha y a dormir pues han sido 1450 kms. prácticamente de un tirón.

En total el recorrido por el interior de los dolomitas ha sido de unos 1.100 kms, y creemos haber efectuado todas las rutas posibles, así como subido todos los pasos existentes, han sido días de rodar tranquilo contemplando estas magnificas montañas cargadas de historia y sus bellísimos valles con ríos y lagos de agua cristalina, conociendo a gente amable y encantadora, tanto en los diferentes refugios así como en las más recónditas aldeas, el viaje de ida y vuelta  sin incidencias destacables y el total de Kms. recorridos de 3.460.
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